
Süti (Cookie) tájékoztató 

Jelen tájékoztató az Art-Light Bt. (mint Adatkezelő) kezelésében álló www.artlight.hu 

webhelyre vonatkozik. 

Tájékoztatónkból megtudhatja, mik azok a sütik, milyen fajtái vannak, webhelyünkön milyen 

sütit, mire használunk és hogyan tudja módosítani a süti beállításokat.  

I. MIK AZOK A SÜTIK ÉS MI A HASZNÁLATUK CÉLJA? 

A sütik a webhelyek működtetéséhez szükséges olyan rövid, változó tartalmú, betűkből és 

számokból álló adatcsomagok-ok, amiket/amit egy-egy webhely meglátogatásakor a 

webszerver küld a felhasználó számítógépére, mobilkészülékére a böngészőprogramnak, és 

amely az adott gépen (böngészőben) tárolódik a süti típusától függő ideig. A sütik többek 

között biztosítják az oldal minél biztonságosabb használatát, információt gyűjtenek, 

megjegyzik a látogató egyéni beállításait, és általánosságban megkönnyítik a weboldal 

használatát a felhasználók számára.  

Önmagában egyetlen süti sem alkalmas arra, hogy egy-egy személyt (felhasználót) 

azonosítson, mivel alapvetően nem személyhez kötődő, hanem az adott böngészőprogramhoz 

kapcsolt információkat gyűjtenek. Több információ összegyűjtésével és elemzésével azonban 

már személyre konkretizált eredményre lehet jutni (például a célzott hirdetések így 

működnek).  

Mindezek miatt az európai adatvédelmi szabályozás elvárja, hogy azoknak a webhelyeknek az 

üzemeltetői, akik sütiket alkalmaznak, megfelelő tájékoztatást nyújtsanak a webhelyük 

látogatói számára, valamint kérjenek hozzájárulást azon sütik használatához, amelyek nem 

feltétlenül szükségesek a webhely működtetéséhez.  

II.  AZ ÉRINTETTEK KÖRE: 

A weboldal látogatói 

III.  A SÜTIK TÍPUSAI LEHETNEK: 

 

1. Lejárati idejük alapján 

“munkamenet süti” (session cookie): A számítógép, notebook vagy mobileszköz csak 

ideiglenesen tárolja, mindaddig, amíg a látogató el nem hagyja az adott honlapot; ezek a sütik 

segítenek a rendszernek, hogy információt jegyezzen meg, így nem kell ismételten megadni 

vagy kitölteni az adott információt. A munkamenet sütik érvényességi ideje kizárólag a 

felhasználó aktuális munkamenetére korlátozódik, céljuk az adatvesztés megakadályozása 

(például egy hosszabb űrlap kitöltése során). A munkamenet végeztével, illetve a böngésző 

bezárásával a sütik e fajtája automatikusan törlődik a látogató számítógépről. 

“állandó süti” (persistent cookie): A honlap elhagyását követően is tárolódnak a 

számítógépen, notebookon vagy mobileszközön. Ezek segítségével a honlap felismeri a 

látogatót, mint visszatérő látogatót. Minden olyan esetben, ahol a felhasználó hitelesítése 

elengedhetetlen – pl. webáruház, netbank, webmail – a helyes működés szükséges feltételei. 



A maradandó sütik önmagukban nem hordoznak személyes adatot és csak a kiszolgáló 

adatbázisában tárol összerendeléssel együtt alkalmasak a felhasználó azonosítására. Az 

állandó sütik lejárati idejét a süti leírásánál tüntettük fel. 

2. Származásuk alapján: 

„saját süti”: Amennyiben az adatkezelő webszervere telepíti az eszközre a sütit. 

„harmadik fél vagy külső süti”: Ha a süti forrása külső szolgáltató (pl.: Google, Meta) által az 

érintett honlapba befűzött kód. Amennyiben a sütit más üzemelteti, a sütiben rögzített adatok 

megküldésre kerülnek az üzemeltető felé. Az ilyen üzemeltetők független adatkezelők, saját 

adatkezelési és süti tájékoztatóval a saját webhelyeiken. 

3. Feladatuk alapján többnyire: 

„elengedhetetlen munkamenet vagy feltétlenül szükséges) sütik”: Ezek nélkülözhetetlenek 

az adott weboldalon történő navigáláshoz, a weboldal kulcsfontosságú funkcióinak 

működéséhez és a védett tartalmak eléréséhez. Ezek a sütik nem gyűjtenek olyan 

információkat, melyeket marketing célból fel lehetne használni, vagy amelyek emlékeznének 

arra, milyen más weboldalakon járt a látogató. A honlap bezárása után e sütik automatikusan 

törlődnek és a munkamenet lezárásra kerül. Nélkülük a honlap, illetve annak egyes részei nem, 

vagy hibásan jelenhetnek meg, vagy nem lesznek elérhetők, lehetetlenné téve a honlap 

használatát, űrlapok kitöltését. Ezek a sütik jogszerűen alkalmazhatóak az érintett 

hozzájárulásának hiányában is. 

„statisztikai célú sütik”: Statisztikai adatokat gyűjtenek arról, hogyan használja a látogató a 

honlapot, mely témákat tekint meg, mire klikkel, hogyan görgeti a honlapot. Innen tudjuk pl.: 

mely cikkek a legnézettebbek. Az ilyen sütik használata nem elengedhetetlen, így 

alkalmazásukhoz a látogató hozzájárulására van szükség. 

„marketing / hirdetési célú sütik”: Céljuk a célzott, személyre szabott reklámok megjelenítése 

a különböző reklámfelületeken (pl.: Google, Facebook). Ezek a sütik elemzik pl.: a honlap 

megtekintésének módját, helyét, rögzítik a látogatások számát, a megtekintett videókat. 

Használatukhoz az érintett hozzájárulása szükséges. 

„funkcionális sütik”: Ezek a sütik nem alapvetőek az oldal működése során, de a 

felhasználóbarát működéshez nélkülözhetetlenek, mint például a beágyazott videók 

megjelenítéséhez, a tartalmak közösségi oldalon való megosztásának lehetőségéhez stb. 

Használatukhoz a látogató hozzájárulása szükséges. 

„felhasználói élményt fokozó sütik”: Ezek a sütik nem közvetlenül az oldal működéséhez 

szükségesek, viszont fokozzák és javítják az oldal használhatóságát azáltal, hogy anonimizált 

adatokat gyűjtenek az oldal látogatóinak szokásairól, hogy azokat analitikai céllal felhasználva 

javíthassák a felhasználói élményt. Használatukhoz a látogató hozzájárulása szükséges. 

 

IV. A KEZELT ADATOK KÖRE SÜTIKTŐL FÜGGŐEN TÖBBNYIRE:  



domain név; látogatás dátuma és ideje; HTTP válaszkód; meglátogatott oldalak; oldalak egyéni 

beállításai; operációs rendszer és verziószáma; böngészőprogram és verziószáma; képernyő 

felbontás 

 

V. SÜTI BEÁLLÍTÁSOK MÓDOSÍTÁSA 

A használt sütik megtekintése, a beállítások módosítása, a használatukhoz történő 

hozzájárulások visszavonása bármikor elvégezhető. A visszavonás nem érinti az azt megelőző 

adatkezelés jogszerűségét.  

A beállításokat a honlapon felugró ablakban lehet megtenni és/vagy a böngészőben. Mivel 

minden böngésző eltérő, egyénileg, a böngésző eszköztára segítségével lehet beállítani a 

sütikkel kapcsolatos preferenciákat, így azok törlését is. A beállításokkal kapcsolatos további 

tudnivalók a böngésző Súgójában találhatók. 

Mivel a sütik célja a weboldal használhatóságának és folyamatainak támogatása, valamint 

megkönnyítése, a sütik letiltása esetén az adatkezelő nem tudja garantálni, hogy a látogató 

képes lesz a weboldal valamennyi funkciójának teljes körű használatára. A weboldal ez esetben 

a tervezettől eltérően működhet a böngészőben. 

 

VI. MILYEN SÜTIKET HASZNÁLUNK EZEN AZ OLDALON, MILYEN CÉLBÓL, MILYEN 

JOGALAPPAL ÉS MENNYI IDEIG? 

 

 

VII. TOVÁBBI ADATKEZELÉSSEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK  

Az érintetti-, a panasztételi- és jogorvoslati jogok és a jogérvényesítési lehetőségek 

megismeréséért, és további, adatkezeléssel kapcsolatos információkért, kérjük tekintse meg 

az Adatkezelő Adatkezelési tájékoztatóját. 


